
Steklina v naši občini
V občini Ljubljana Vič-Rudnik se steklina tr-

dovratno drži in vsa prizadevanja lovcev so bila
doslej brezuspešna. Tudi v leti 1992 so lovci načrt-
no polagali cepiva za lisice proti steklini in nekaj
časa je kazalo, da bomo zatrli to nevarno bolezen.
Načelo lovcev je bilo nastopati in ukrepati pre-
ventivno, ne pa gasilsko. Vendar treba se bo
nadalje boriti in ukrepati proti nevarni bolezni.

Revija Lovec, ki stalno obvešča o stanju stekli-
ne v Sloveniji, je v februarski številki letos objavi-
la poročilo, da so v naši republiki laboratorijsko
preiskali v času do 1. do 31. decembra lani za
steklino 145 živali (122 lisic) iz območja 32 občin
in ugotovili steklino pri živalih iz desetih občin in
med njimi tudi občino Ljubljana Vič-Rudnik.
Sredi januarja letos pa so uplenili steklo lisico na
Rakitni. Prihajajo pa — sicer še doslej nepreverje-
na poročila, - da so opazili na ljubljanskem barju
lisice, ki se »čudno obnašajo«.

Skratka, ni važno ena žival več ali manj, ki je
okužena s steklino. Dejstvo je, da so na območju
občine Ljubljana Vič-Rudnik, na pragu Ljubljane

živali okužene s steklino in da zato v naši občini
ponovno veljajo vsi preventivni ukrepi za zatira-
nje te nevarne bolezni. Tak režim bo veljal tri
mesece, če v tem obdobju ne bo novih primerov
stekline. Med te ukrepe spada, da morajo biti psi
in mačke zunaj stanovanjskih prostorov na povod-
cu in sploh pod nadzorstvom.

Prav na tem področju pa je še vedno velik
nered, brezbrižnost, kaže se velika neodgovor-
nost lastnikov psov. Občani se razburjajo in zah-
tevajo odločno ukrepanje, kajti, ko bo prišlo do
nesreč, bo prepozno. In do manjših nesreč, je že
prišlo. V obdobju nekaj dni so morali pokončati
v Ljubljani in drugod po Sloveniji več potepuških
psov, ki so napadali ljudi. Ljudje so zaskrbljeni in
se obračajo tudi na lovce in opozarjajo, da se tudi
po Ljubljanskem barju klati več potepuških psov.
Skratka ljudje zahtevajo, naj se pristopi k temu
vprašanju organizirano po vzgledu kulturnocivili-
ziranih območij v Evropi. Zavedati se je treba, da
je viška občina takorekoč vrata v center Ljubljane
in da je steklina pred našim pragom.
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